
 
 
 

1) No padrão brasileiro de tomadas, a abertura (furo) dos pinos tem uma pequena diferença de 
tamanho. Qual tipo de tomada deve ser usada é regulada pela sua: 
 
a) tensão elétrica 
b) impedância total 
c) corrente elétrica 
d) resistência equivalente 
e) condutividade elétrica 
 
 

COMENTÁRIO: 
No padrão da ABNT, as tomadas de diferentes diâmetros dos pinos são reguladas pela corrente 
elétrica máxima que podem suportar. 
 
 
 
 
2) Um estudante verificou que em sua casa são ligados ao poste de energia elétrica três cabos 
vindos do poste da rua, curioso, foi observar o sistema de ligação de sua escola, percebeu que 
havia um poste com transformador, do qual saim quatro cabos, isso se dá porque: 
 
a) a escola usa sistema monofásico 
b) a escola não recebe energia elétrica da distribuidora local 
c) a escola usa sistema bifásico com três aterramentos 
d) a escola usa sistema trifásico 
e) a escola está diretamente ligada a rede de alta tensão 
 
 

COMENTÁRIO: 
Edifícios que exigem maior energia elétrica para operação como comércios, escolas, pequenas 

indústrias usam o sistema trifásico que permite maior exigência do sistema elétrico. 
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